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1.  Úvodní slovo 
 
Občanské sdružení KARO (Klub Aktivních ROdin) provozuje v Trutnově 

Mateřské centrum KAROlínka od roku 1999. Sídlí v budově Stacionáře pro tělesně 
postižené a zdravotně oslabené v ulici Náchodská. 

Z KAROlínky  se postupem času  stalo oblíbené rodinné a kulturní centrum, jež si 
klade za cíl vrátit času mateřství hodnotu, která mu právem patří. Je to místo 
setkávání a sdílení, poskytuje solidaritu a otevřenost všem generacím. Chce být 
rodinám inspirací. Děti zde nacházejí přirozené společenství vrstevníků a vidí svoji 
matku v jiné roli než v domácnosti. Mateřské centrum nabízí možnost seberealizace 
pro rodiče a děti a umožňuje jim účastnit se zajímavých kulturních aktivit společně 
bez omezení věku dětí.  

Rodičovská dovolená se tak může stát obdobím rozvoje, obdobím, v němž si 
rodiče osvojí nové kompetence a rozvinou své schopnosti a dovednosti.  

Existence a činnost MC má tedy význam nejen pro jednotlivé občany, ale i pro 
město jako takové. Díky němu se Trutnov zařadil mezi města s vysokou úrovní 
služeb pro rodiče. Využití a potřebnost, takového zařízení dokládá statistika 
z návštěvní knihy. 
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2. Poslání a cíle mateřského centra 
 
Mateřské centrum podporuje rodiny a matky na mateřské dovolené, aby si své 

období raného mateřství mohly plnohodnotně prožít. Umožňuje rodičům se aktivně 
podílet na tvorbě programu a zároveň jim pomáhá překonávat sociální izolaci, kterou 
jinak pobyt doma s malými dětmi přináší. 
Maminkám umožňuje vzdělávat se 
(semináře, výuka jazyků, využití 
počítače, ruční práce, přednášky ad.) 
v přítomnosti svých dětí a využívat 
vlastních schopností a znalostí 
k předávání zkušeností o výchově, 
zdraví a psychologii rodinného života. 
Ulehčuje jim nástup do zaměstnání po 
skončení MD tím, že jsou neustále 
v kontaktu s větším množství lidí. 

Podporuje rodiče v jejich mateřské 
roli a motivuje výchovu dětí k aktivnímu 
způsobu života, což je do budoucna nedocenitelnou nespecifickou prevencí 
patologických jevů ve společnosti. 

Mateřské centrum je místo, kde se mohou rodiče s malými dětmi scházet, aniž 
by se od nich odloučili a dětem nabízí prostředí vzájemné důvěry. Umožňuje 
navázání prvních společenských a přátelských vztahů se svými vrstevníky mimo 
rodinu, překonávat ostych v kolektivu, posílit vlastní sebevědomí. Dětem od 
nejútlejšího věku umožňuje získat nové vědomosti a dovednosti (při výtvarné dílně, 
naučném vyprávění, cvičení s rodiči, výuce angličtiny, práci s keramickou hlínou atd.) 
Děti během programu navazují nové kontakty, účastní se různých aktivit, které 
stimulují jejich sociální, emoční a kognitivní rozvoj. 

 
Vše může dítě prožívat 

spolu s matkou, posíleno jistotou 
její přítomnosti, což pomáhá 
jeho psychické vyzrálosti a 
následného bezproblémového 
vstupu do předškolního zařízení. 

Maminky zde mohou najít 
společenství založené na 
principech dobrovolnosti a 
svépomoci. Mohou zde uplatnit 
své znalosti, dovednosti, 
realizovat se. Některé se podílejí 
přímo na chodu mateřského 
centra, připravují každodenní 
svačinky, hrají na hudební 
nástroje, zajišťují chod 

kavárenského koutku. To vše napomáhá  udržení jejich profesní orientace, posílení 
sebevědomí a větší vyrovnanosti. 

Ženy jsou povzbuzovány ve svých rolích manželek a matek, což považujeme 
v dnešní době za obzvláště důležité. Mohou být ubezpečeny, že jejich práce pro 
rodinu má smysl a hodnotu a je také dlouhodobou investicí do budoucnosti. 
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V rámci setkávání nabízíme sociální služby ve smyslu prevence sociálního 
vyloučení v podobě spřátelení, vrstevnického programu, sociální podpory 
(emocionální podpora, poskytování významných informací, přímá praktická pomoc, 
sociální rehabilitace). 

Všichni se zde učíme toleranci, solidaritě a ohleduplnosti. 
Setkání mají neformální charakter a maminky i děti zde mohou nalézt nejen nové 

přátele, ale i důležité informace. Všechna zmíněná hlediska směřují k posílení dobře 
fungující rodiny. 
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Stručná historie 
 1999  Ustavující schůze 

 10.9.1999  Registrace stanov, přidělení IČO 

 5.4.2001  Zřízení bankovního účtu, webových stránek a e-mailové 

adresy,  

 provoz začínajícího mateřského centra je realizován v prostorách  

 klubovny TJ v budově zimních lázní v Trutnově 

 duben 2001  Zahájení provozu v MŠ Náchodská ve vlastních 

prostorách,  

 pronajatých od Města Trutnov 

 1.9. 2001  Zřízeno pracovní místo pomocné pracovnice, které je 

dotováno  

 Úřadem práce Trutnov jako pracovní místo na veřejně prospěšné  

 práce 

 23.3. 2002  MC KAROlínka členem Sítě mateřských center v ČR 

 20.2. 2004  III. Valná hromada schválila změnu stanov a změnu 

jednatelů 

 květen 2004  Vznikl projekt „Modernizace vybavení mateřského centra  

 KAROlínka“ 

 21.9.2004  Registrace změny stanov Občanského sdružení 

 říjen 2004  Udělila Síť MC v ČR mateřskému  centru KAROlínka titul 

  SPOLEČNOST PŘÁTELSKÁ RODINĚ 

 listopad 2004  Vznik projektu „Personální zajištění  péče a služeb  

 poskytovaných v mateřském centru KAROlínka Trutnov“ 

 1.září 2005 Správu budovy přebírá Stacionář pro tělesně oslabené 

a zdravotně postižené 

 25.1. 2006 IV. Valná hromada  

 22.11.2007  V. Valná hromada  

 10.9.2009  VI. Valná hromada 
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3. Zpráva o činnosti 
 
Pravidelný program   

Pondělí 

8:00-14:00 

10:00 

12:30 

17:00-18:00 

Volná herna pro maminky s dětmi 

Cvičínek – cvičení rodičů s dětmi (popl. 10,-) 

Čteníčko – pohádka po obědě 

Hudební stavebnice 

Úterý 

8:00-14:00 

10:00 

12:30 

Volná herna pro maminky s dětmi 

Zpívánky – rytmické písničky s kytarou a hudebními nástroji 

Čteníčko – pohádka po obědě 

Středa 

8:00-14:00 

10:00 

12:30 

16:30-17:30 

Volná herna pro maminky s dětmi  

Zpívánky - rytmické písničky s kytarou, tanečky 

Čteníčko – pohádka po obědě 

Hudební stavebnice                

Čtvrtek 

8:00–14:00 

10.00 

15:45-16:45 

17:00-18:00 

Maminky s kojenci, těhotné – poradenství pro těhotné 

Cvičínek pro nejmenší 

Břišní tance  

Cvičení PILATES pro pokročilé  

Pátek 

8:00-14:00 

10:00 

12:30 

Volná herna pro maminky s dětmi 

Výtvarná dílna (popl. 10,-) 

Čteníčko – pohádka po obědě 

 
 
 

 Volná herna – Je pravidelným programem mateřského centra, který probíhá 

každý den. V rámci tohoto programu probíhají i další níže popsané aktivity. Rodiče 
s dětmi mohou využít prostor a vybavení centra ke hře s dětmi a setkání s dalšími 
rodinami. Volná herna je přístupná vždy v provozní dobu centra. Pro děti je atraktivní 
si pohrát s hračkami, které doma nemají (skákací hrad, klouzačka, LEGO, 
odstrkovala, kuchyňka, bazének s kuličkami, různé didaktické pomůcky, ad.). 
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Kreativní činnost s dětmi 
 
Program je připravován a individuálně přizpůsoben věkovému složení dětí 

přítomných v centru. Cílem je umožnit rodičům společnou činnost s dětmi a 
současně jim poskytnout náměty pro tvořivé činnosti doma. 

 

 Cvičínek -  Pravidelně každé pondělí probíhá cvičení, zaměřené na 
všestranný rozvoj dítěte. Cvičínek vede zkušená lektorka z řad maminek. Účastní se 
průměrně 8-10 dětí s rodiči.  

 

 Zpívánky -  velmi oblíbená a rodiči hojně navštěvovaná aktivita. Děti se 

seznamují s hudebními nástroji a společně s rodiči zpívají dětské a lidové písničky. 
Zpívánky doprovází některá z maminek hrou na kytaru nebo klavír. Na závěr nechybí 
tanečky a říkadla. 

 

 Aškolička – angličtina pro nejmenší 

Projekt Aškolička je výuka anglického jazyka pro nejmenší pod vedením zkušené 
lektorky Petry Richtrové. Výuka dětí je zaměřena na osvojení pozitivního přístupu 
k jazyku formou her. Jako je sledování obrázků, hlasitého opakování slov a frází, 
dochází k porozumění, vytváření slovní zásoby a osvojení výslovnosti.  

   Děti se učí jazyk a zároveň si hrají. Ve skupině je 10 až 12 dětí. Na závěr je 
připravena závěrečná prezentace běžné události roku, základní fráze, pozdravy, 
pojmenování věcí kolem nás (ovoce, zeleniny, zvířat, barev atd.). Součástí kurzu, 
který probíhal 1x týdně je i svačinka. 

Kurzu „A-školičky“ se zúčastnilo 6-8 dětí, některé v doprovodu se svými rodiči. 
 

 Anglické knížky pro nejmenší – jsou k dispozici jak účastníkům kurzů, tak 
návštěvníkům mateřského centra se zájmem se dále vzdělávat. 

 

 Výtvarná dílna se Sedmikráskem - při výtvarné dílně je program zaměřený 

na rozvoj jemné a hrubé motoriky, spolupráce, samostatnosti, poznávání barev, 
seznamování s různými materiály, výtvarnými i pracovními technikami.  

 

 Hudební stavebnice – speciální výukový program, 

kdy se žáci učí prostřednictvím jednoduchých lidových 
písní a zhudebněných říkadle číst, psát, zpívat a hrát 
hudební zápis na klavír, nebo na housličky. Lektorkou je 
Drahomíra Tvrdíková, absolventka Pražské státní 
konzervatoře. 

 

 Příměstský tábor Kouzelný 
týden pro děti od 5 do 8 let probíhal 

19.7.- 23.7.2010 od 8 do 16 hod. 
Mateřské centrum poskytlo základnu pro 
skupinu 18 dětí. Pod vedením lektorky 
Petry Richtrové a Šárky Linkové. Každý 
den byl věnován jednomu ze smyslů. Po 
seznamovacím dnu a společném tvoření 
jsme poznávali okolí, podnikali výlety 
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pěšky i vlakem. Navštívili koupaliště i psí útulek. Poslední den bylo připraveno 
překvapení pro rodiče, dort, soutěže a táborová píseň.  
 

 Příměstský tábor Aškolička pro děti od 4 do 

8 let. Termín 26.7. – 30.7.2010. Prázdninová výuka 
angličtiny pro nejmenší. Příměstský tábor zaměřený 
na osvojení pozitivního přístupu k jazyku formou her 
a pobytem venku dodal dětem sebejistotu a chuť 
učit se cizímu jazyku. Motto tohoto týdne bylo: „ 
Kreslit, zpívat, tancovat – tvořit, cvičit, rýmovat. A to 
všechno logicky, s úsměvem a anglicky! Tábora se 
účastnilo 15 dětí. 

 
 
 
Kreativní činnost dospělých 
 
Nabízí účastníkům vyzkoušet si zajímavé rukodělné a výtvarné techniky, které 

pomáhají k uchování manuální zručnosti a rozvíjení vlastní kreativity. 
 

 Keramické tvoření – spolupráce s Domem Pod Jasanem. Lektorka  Martina 
Poliaková připravila tvořivé workshopy pro děti i rodiče. Během roku si 30 maminek 
vyrobilo keramické ozdoby do svých domovů. 

 

 Angličtina – konverzace pro dospělé, každý týden ve středu od 16 do 17 hod  
anglická konverzace. Lektorka Petra Richtrová a Kateřina Burešová 
Počet účastníků – 10 . 

 
 Malování na hedvábí 

 

 Šití zvířátek z ponožek 

 

 Výroba šperků z polodrahokamů. V prosinci 2010 byl organizován workshop, 
kdy se zúčastnilo 19 účastnic. 

 

 Knihovna – mateřské centrum má k dispozici knihy z nakladatelství Portál 

s tématy výchova, poradenství ad., které si můžou rodiče zapůjčit domů nebo číst 
během provozní doby. 

 

 Šití panenek lásky z ovčí vlny 

V mateřském centru se také pravidelně dvakrát za měsíc schází skupina 
zájemců o šití textilních panenek plněných česaným ovčím rounem. Panenky se 
v Trutnově začaly šít v roce 2000. Kurzy prošlo kolem 130 účastnic a za tu dobu se 
narodilo mnoho a mnoho nových panenek, které nyní přinášejí radost svým 
majitelům - našim dětem.  

Kontaktní osobou je Mgr. Jana Bartoňová, telefon: 606 171 014 nebo email: 
janka.bartonova@centrum.cz 

 

mailto:janka.bartonova@centrum.cz


Výroční zpráva 2010 
 

8 

 Patchwork – prostory mateřského centra v odpoledních hodinách a o víkendu 

využívá 30 členek Orlickokrkonošského patchworkového klubu. 
Za OKPK o.s. – Olga Lešáková, jednatelka klubu, www.okpk.cz tel. 605 545 160 
 

  Bříškatění 

Kurzy předporodní přípravy „Bříškatění“ byly nabízeny buďto jako pravidelná 
setkávání jednou týdně (12 lekcí) nebo jako víkendový formát. V tuto chvíli naši 
klienti upřednostňují víkendové semináře, zejména pokud jsou zájemci ze 
vzdálenějších měst, což není výjimkou. Kurzy vedou zkušené lektorky předporodní 
přípravy: Bc. Klára Borůvková a PhDr. Irena Kuldová (další profesí jsou psycholožky 
či psychoterapeutky a duly, podrobnější informace na: www.duly-trutnov.cz ). 

V průběhu provozu MC (v den určený pro nejmladší děti, čtvrtek) je poskytováno 
laktační poradenství, poradenství psychomotorického vývoje a poradenství pro 
rodiče pečující o plačící a neklidné kojence. Maminky mohou konzultovat problémy z 
oblasti péče o kojence, nabízíme také možnost nácviku vázání šátků na nošení dětí 
apod. Zájemci si mohou prohlédnout moderní látkové pleny, nabízíme základní 
orientaci v problematice látkových plenek, konzultace ohledně vhodnosti jednotlivých 
typů pro konkrétní potřeby našich klientů. 

 
 
 

Vzdělávací semináře pro rodiče 
 

 Projekt Šance rodině a zaměstnání 

Mateřské centrum KAROlínka se zapojilo do projektu Sítě MC, který usiluje o 
podporu slaďování rodinného a pracovního života. V rámci tohoto projektu se v MC 
zrealizoval cyklus 5 jednodenních seminářů (v délce 8 hodin) se zaměřením na 
vzdělávání osob, které chtějí poskytovat službu péče o děti. 24 účastníků seminářů 
bylo seznámeno se základy dětské psychologie, pedagogiky předškolního věku, 
základy životosprávy a hygieny, právní úpravou péče o děti i zdravotní oblasti. 
Během seminářů byla nabízena i služba hlídání dětí pro účastníky (pravidelně tuto 
službu využilo 10 dětí).  

 

 Krok k zaměstnání 

Dalším společným projektem Sítě MC a MC KAROlínka s názvem  Krok      
k zaměstnání bylo uskutečnění rekvalifikačního kurzu Pečovatel/ka o děti v rozsahu 
160 hodin pro 15 účastníků, který probíhal od 20.9 do 6.12. Hlavním cílem bylo 
zvýšení zaměstnatelnosti rodičů (zejména matek), pečujících o děti do 15ti let věku. 
Rodiče s malými dětmi v současné době představují skupinu osob, patřící k nejvíce 
ohroženým na trhu práce. V rámci tohoto projektu proto budeme realizovat i další 
aktivity (vytvoření pracovního místa na zkrácený úvazek a přímé poradenství pro 
zájemce o zaměstnání. Při všech aktivitách projektu je zajištěno hlídání dětí.  

Projekt Krok k zaměstnání byl financován z prostředků ESF prostřednictvím 
Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR. 

 Cyklus seminářů – Pojďme hledat cestu ke svým dětem 

Tento projekt byl financován z programu Královéhradeckého kraje na podporu 
prorodinných aktivit. Cyklus seminářů probíhal od září do prosince vždy jednu sobotu 
v měsíci. Jednotlivé moduly byly věnovány tématu základních vývojových potřeb dětí 

http://www.okpk.cz/
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a jejich deficitům, tématu odměn a trestů a jejich využití ve výchově a tématu agrese 
a agresivity. Cyklu seminářů se účastnilo 10 maminek. 

 

 Přednáška „Vaříme z biopotravin aneb zdravé mlsání“ 

Při spolupráci se střediskem ekologické výchovy a etiky SEVER a MC 
KAROlínka se uskutečnila dne 1. 12. 2010 přednáška, kde Ing. Jana Lukešová 
z Bazalky Hradec Králové nabídla alternativu zdravé výživy, inspirovala přítomné 
ochutnávkou netradičních receptů nejen pro děti. Na přednášce se inspirovalo 16 
rodičů s dětmi a domů si odneslo zajímavé a zdravé recepty. 

 

 Charita semináře  

Prostory a zázemí mateřského centra, včetně technického vybavení pravidelně 
využívala CHARITA k vzdělávání svých 30 zaměstnanců. 

 

 Přednáška zdravý úsměv 

Mateřské centrum KAROlínka se připojilo k celostátnímu projektu Zdravý úsměv 
divadelní ukázkou „O Kazu, aneb čistím, čistím zoubečky“.  Prostřednictvím 
přednášky informovat rodiče o možnostech a správných postupech v oblasti péče o 
dutinu ústní. Cílem projektu bylo naučit děti předškolního věku správné technice 
čištění chrupu,  obecné péči o orální zdraví, napomoci ke vzniku celoživotního 
návyku spojeného s péčí o dutinu ústní. Podle možností ovlivnit i rodiče dětí tím, že 
se správný postup naučí, pochopí jeho význam a budou v čištění chrupu a ochraně 
orálního zdraví své děti podporovat. Zásadní roli v péči o chrup dítěte hraje v 
současné společnosti rodina, proto jsou prostřednictvím tohoto projektu zapojených o 
orální zdraví informováni i rodiče. 

Přednášku i divadlo zhlédlo 13 maminek s dětmi. 

 
Součástí nabízených služeb MC, je možnost zakoupení oběda v místě a během 

pobytu je pro děti připravena dopolední svačinka. 
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Akce pro veřejnost 
 

 Bazar dětského oblečení a potřeb pro kojence:  

Bazar je hojně využíván širokou veřejností a stal se tak úspěšnou tradicí. 
Průměrná návštěvnost během bazaru je 250 lidí z řad členů MC i veřejnosti. Probíhá 
pravidelně, vždy na jaře a na podzim, po dobu jednoho týdne. Organizují ho členky 
občanského sdružení, mají tak možnost zapojit se do činnosti, uplatnit své znalosti a 
dovednosti.  

Výtěžek z bazaru je použit na financování projektů mateřského centra. 
 

 BESIP 

Dne 4.5.2010 byl v Trutnově zahájen projekt Sítě 
mateřských center, nadace BESIP a 
Královéhradeckého kraje, jehož  cílem bylo zvýšit 
informační servis pro rodiny s dětmi, aktivně zapojit 
rodiče s dětmi do preventivních programů a snížit 
tragické následky dopravních nehod. 

Maminky z mateřských center prostřednictvím 
tohoto projektu propagovali a prezentovali na veřejnosti 
hlavní zásady bezpečného chování v silničním 
provozu. V Trutnově na Krakonošově náměstí se 
konala první akce tohoto projektu u příležitosti Dne 
Hasičů, kterou zajistilo mateřské centrum KAROlínka. 

Děti z mateřských a základních škol a také jejich 
rodiče si mohli prakticky vyzkoušet, jak zlepšit své bezpečí v silničním provozu. 

Součástí akce byla instruktáž správného použití 
dětské autosedačky, temná komora, ukazující funkci 
reflexního materiálu, projekce crashtestů. 
Návštěvníci si dále vyzkoušeli bezpečné přecházení 
silnice v různých situacích či použití cyklistické přilby. 
V neustálém obležení byla také instruktáž první 
pomoci a nácvik resuscitace. 

Unikátností akce bylo zapojení místních 
maminek, které pod odborným dohledem expertů 
z promotýmu nadace BESIP atraktivně a názorně 
šířili osvětu o bezpečnosti v silničním provozu pro 

rodiny s dětmi.  
 

 Patchworkové tvoření:                             Panenky z ovčí vlny: 
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Akce ve spolupráci se Sítí MC: 
 
 BRUSEL 

Zástupkyně MC KAROlínka Hana 
Cinková a Šárka Linková se 
zúčastnily spolu s delegací Sítě 
mateřských center mezinárodního 
semináře v Evropském parlamentu, 
„Matky v Evropské unii“. Cestu do 
Bruselu umožnila poslankyně Zuzana 
Roithová, která spolu s poslankyní 
Annou Záborskou potvrdily zájem o 
další mezinárodní spolupráci  
v podobě konzultace záměrů 
legislativních úprav a podpory 
zohledňování potřeb rodiny.  

Cesta do Bruselu byla pro nás velkou cestou za poznáním, a to nejen památek. 
Ale hlavně za poznáním hodnot, které uznáváme, kterými se řídíme a chceme řídit. 

 Rodinné pasy 

Rodinné pasy je projekt, který vznikl na podporu rodin s dětmi. Královéhradecký 
kraj se jako sedmý v pořadí zařadil mezi kraje, které podporují rodiny žijící v regionu 
prostřednictvím projektu Rodinné pasy. Podstatou projektu je vytvoření a realizace 
systému poskytování slev rodinám s dětmi, a to na základě slevové karty Rodinný 
pas, který je možné využít zejména v oblasti kultury, sportu, ubytování a stravování. 

Mateřské centrum Karolínka se na tomto projektu podílelo formou propagací 
projektu a hromadných registrací rodin. Tento projekt pokračuje i v roce 2010. 

 

 Výchova v oblasti EKO 

V mateřském centru se věnujeme i otázkám životního prostředí a udržitelnému 
rozvoji. Propagujeme používání ekologických čisticích prostředků, šíříme informace o 
používání dětských látkových plen. Samozřejmostí je i třídění odpadu. K tomuto 
tématu jsou určeny i některé programy pro maminky s dětmi, díky kterým aktivně 
propagujeme myšlenku šetrného chování k životnímu prostředí.  

 

 HLÍDÁNÍ DĚTÍ 

Od září 2010 mateřské centrum nabízí službu pro rodiče, kteří si potřebují něco 
zařídit či navštívit lékaře. O děti se postará kvalifikovaná síla.  

 



Výroční zpráva 2010 
 

12 

Záměry pro nadcházející rok 
 
Plánujeme pravidelný provoz od 8 do 15 hod. 

 

V nabídce pravidelného programu bude výtvarná dílna, cvičení rodičů s dětmi, 

výuka anglického jazyka pro děti i dospělé, cvičení pro ženy (Pilates, Břišní tance) 

keramické tvoření a nové aktivity dle zájmu. 

Kurzy předporodní přípravy – Bříškatění jako víkendové kurzy. 

Nepravidelně budou do programu MC zařazeny i zájmové a jazykové kurzy, 

divadelní představení pro děti, přednášky ad. 

Tradičně na jaře a na podzim proběhne bazar dětského oblečení a dětských 

potřeb.  

Účast na celorepublikových kampaních Sítě MC v ČR. 

 

 Hudební stavebnice 

 Poradenství 

 Vzdělávací semináře 

 Hlídání dětí 

 

 

4. Členství v Síti MC v ČR 
 
Občanské sdružení Síť MC vzniklo v roce 2001. Síť posiluje hodnoty rodiny a 

mezigeneračních vztahů, úlohu rodičů, mateřskou a otcovskou roli ve společnosti, 

podporuje právní ochranu rodiny, mateřství a rovných příležitostí pro všechny, usiluje 

o zdravý život ve zdravém prostředí. 

Síť MC poskytuje svým členům podporu a metodické 

vedení, pomáhá vzniku nových MC, pořádá semináře a 

konference, spolupracuje se státními i nestátními 

organizacemi i se zahraničními subjekty podobného 

zaměření. V současné době sdružuje přes 310 

členských mateřských center. 

 

Mateřské centrum KAROlínka je členem Sítě MC od března 2002, podporuje a 

účastní se pravidelných regionálních setkání Královéhradeckého kraje včetně 

celorepublikových kampaní. 
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5. Zpráva o hospodaření za rok 2010 
 

 

 
a) stav a pohyb majetku a závazků organizace 

Název počáteční stav v Kč konečný stav v Kč 
Pokladna 13 370,- 20 475,- 
Bankovní účet 186 024,- 154 008,57 
Odběratelé 4 000,- 93 600,- 
Dodavatelé 81 934,- 96 869,20 

 

 

 

 

 

b) náklady 

Struktura nákladů   

Materiál – hračky,vybavení herny, provozní materiál 42 956 Kč 4% 

Zboží – obědy,bazary, 229 134 Kč 21% 

Nájem 105 875 Kč 10% 

Energie,teplo,voda 95 010 Kč 9% 

Cestovné 2 706 Kč 0,2% 

pojištění 5 204 Kč 0,5% 

Služby pro uživatele 23 760 Kč 2% 

Ostatní služby  14 741 Kč 1,3% 

Hrubé mzdy   MPSV                             263 821 Kč 24% 

 MC 62 004 Kč 6% 

DPP – MPSV 
            MC 
            Síť MC 
            Kraj 

22 500 Kč 
15 060 Kč 
73 800 Kč 
20 000 Kč 

 
2% 

1,5% 
7% 

1,5% 
Zákonné pojištění – MPSV 
                                MC    

88 733 Kč 
22 050 Kč 

8% 
2% 

Jiné ostatní náklady 662 Kč 0% 

Poskytnuté příspěvky 1000 Kč 0% 

Celkem 1 089 016 Kč 100% 
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c) výnosy 

Struktura výnosů   

Státní dotace a granty: MPSV 375 054 Kč 33% 

 KH kraj 20 000 Kč 2% 

 Město  215 000 Kč 19% 

Příjmy od uživatelů 108 223 Kč 9% 

Semináře pro Síť MC 140 238 Kč 12% 

reklama 9 820 Kč 0,8% 

Prodej zboží 259 492 Kč 23% 

Členské příspěvky 13 500 Kč 1% 

Úroky 610 Kč 0,2% 

Celkem 1 141 937 Kč 100% 
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6. Struktura organizace, zaměstnanci 
 
Členem občanského sdružení KARO se může stát každá osoba, která splňuje 

podmínky určené ve stanovách organizace,  po vyplnění přihlášky ke členství. 
Člen je povinen řídit se stanovami občanského sdružení.  
Nejvyšším orgánem je valná hromada, tvoří ji všichni členové sdružení a je 

svolávána nejméně jedenkrát za dva roky. 
Výkonný tým má 5 členů, jeho dva členové jsou jednateli sdružení. Řídí chod 

sdružení mezi valnými hromadami  
Jednatelé jsou z hlediska pracovněprávních vztahů vedoucími organizace. 
 
 
Složení výkonného týmu: 
 
Jednatelky: Ing. Hana Cinková 
 Bc. Šárka Linková 
 
Členky výkonného týmu:  Bc. Markéta Semeráková 
 Lucie Kuhnová 
 Ing. Michaela Sadílková 
 
Zaměstnanci: 
 

Ing. Hana Cinková –  účetní, funraising 
Bc. Šárka Linková – koordinátor programu 
Lucie Kuhnová – koordinátor MC 
 
Dohody o provedení práce: 
 
Mgr. Jana Bartoňová – kurzy šití panenek z ovčí vlny 
Ing. Hana Cinková – zpracování účetnictví 
 
Využívané prostory:  

budova Stacionáře pro tělesně postižené a zdravotně oslabené  
Náchodská 359, Trutnov 
Třída: 63 m2 – rozdělena posuvnými dveřmi na dvě části (herna a jídelna) 
kuchyňka, šatny, sociální zařízení   35 m2 
 
Propagace a prezentace:  

Radniční listy města Trutnov 
webové stránky  www.mckarolinka.cz 
nástěnka MC 
leták 
webové stránky města Trutnova www.trutnov.cz  

 

http://www.mckarolinka.cz/
http://www.trutnov.cz/
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7. Poděkování 
 
Za finanční podporu:  
Ministerstvu práce a sociálních věcí ČR 
Městu Trutnov 
Krajskému úřadu Královehradeckého kraje 
Síti MC v ČR 
našim rodinným rozpočtům 
 
Za podporu a spolupráci: 

Síti MC v ČR, Městu Trutnov a Stacionáři pro tělesně postižené a zdravotně 
oslabené Trutnov 
 
Za dlouhodobou podporu: 

PhDr. Lence Hüblové 
 
Za tvorbu webových stránek: 
Mgr. Soně Holubcové 
 
Správci počítačů: 
Gertu Čechovi 
 
Lektorkám jazyků: 
 
Petře Richtrové 
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Přílohy: 
 
Statistika návštěvnosti 
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